国际综监 Z HOU KOU WAN BAO



自主水下航行器第一次搜索尚无重大发现

新华社珀斯 4 月 15 日电 (记者 徐俨 徐海静) 参与搜索马航失联客机的美国海军技术人员 15 日接受新华社记者专访时说,澳大利亚"海洋之盾"号军舰搭载的"蓝鳍金枪鱼"自主水下航行器第一次搜索任务当天凌晨被迫中断。侦测区域数据经过分析暂无任何重大发现。

负责"蓝鳍金枪鱼"技术支持的美国海军上校马克·马修斯说,自主水下航行器于珀斯时间(与北京时间相同)14 日 17 时 20 分第一次人水,设定的任务是在距离海床30 米左右的位置搜索一片约 40 平方公里的区域,设定搜索深度为 4200 至 4400 米,极限工作深度为 4500 米。

马修斯说,"蓝鳍金枪鱼"仅搜索了预定区域的30%,便遇到了超过4500米的深度,导致内置安全装置自动结束其任务。15日凌晨1时,它提前回到海面,整个水底搜索行动持续了约5个小时。

马修斯进一步介绍说,"海洋之盾"号的 专家下载相关数据进行分析,但没有任何重 大收获。搜索人员此前预计,这片海床表面 有大量淤泥,但现在发现这片海床比较荒芜,只有几块岩石。

马修斯还表示,"蓝鳍金枪鱼"最多只能在距海床 100 米的深度进行声呐探测,如果遇到水深超过 4500 米的区域,其搜索能力将降低。

"海洋之盾"号的专家对这片搜索区多个位置进行了取样,发现大部分位于"蓝鳍金枪鱼"的极限工作深度以内,但也有少数几处的水深超过 4500 米。专家们将重新设定"蓝鳍金枪鱼"的工作参数,并第二次投放该设备,搜索此前划定区域剩余的70%部分。

据介绍,目前任务海域的海况并不理想。为避免风高浪急损坏"蓝鳍金枪鱼","海洋之盾"将择机投放。

搜寻 马航 370 航班

开罗市中心发生爆炸

致两名警察受伤

新华社开罗 4 月 15 日电 (记者 郑一晗) 据埃及官方媒体中东社报道,埃及首都开罗市中心一交通岗 15 日清晨发生爆炸,造成两名警察受伤。

当地警方消息说,一名身份不明的男子 当天用自制炸弹袭击了位于吉萨贾拉大桥 的一处交通岗后逃逸,伤者已被送往医院接 受救治。目前警方已封锁现场,并在排查是 否有其他炸弹。

另据埃及国家电视台报道,警方已逮捕 了一名嫌疑人,并对事件展开调查。

此前一天,埃及开罗紧急事务法院作出 裁决,将活跃在埃及西奈半岛的极端组织 "耶路撒冷支持者"列为恐怖组织。该组织随 后发表声明称,将发起袭击活动作为回应。

h航 370 航班 **复活节彩蛋亮相萨格勒布街头**



这是 4 月 14 日 在克罗地亚首都萨 格勒布市中心拍摄 的手绘复活节彩蛋。

近日,一批带有克罗地亚标志性风景的手绘复活节彩蛋亮相萨格勒布市中心,迎接即将到来的复活节。

新华社发

多米尼加截获 482 公斤毒品

新华社圣多明各 4 月 14 日电 (记者 刘沉冰)多米尼加缉毒局 14 日宣布,警方在该国两个港口分别进行的缉毒行动中共缴获 482 公斤可卡因,并逮捕了 3 名涉嫌贩毒者。

缉毒局说,警方在距首都圣多明各西南 20公里的海娜港截获一艘来自哥伦比亚巴 兰基亚港的货船,在船上查获了173包可卡 因。缉毒局在距圣多明各以东30公里的高 塞多港进行的另一次行动中,从一艘来自秘鲁的货船中发现了309包可卡因。据悉,这批产自南美的毒品计划运到美国或欧洲贩卖

多米尼加地处加勒比海北部的伊斯帕尼奥拉岛,是贩毒集团从南美向美国和欧洲走私毒品的主要通道。2013年,多米尼加缉毒局缴获的走私可卡因超过11吨。



